

经济学研究

国际贸易与经济增长的关系研究
——以新贸易理论和内生增长理论为核心

宋 鹏; 王学鸿

(云南财经大学 经济研究院, 云南 昆明 650221)

收稿日期 2008-11-26 修回日期 2008-12-7 网络版发布日期 接受日期

摘要

国际贸易理论和经济增长理论是高度相关的。本研究就格罗斯曼 (Grossman) 和赫尔普曼 (Helpman.E) 内生增长模型对国际贸易与经济增长之间的关系进行分析, 认同在知识溢出的条件下国际贸易对经济增长有一定促进作用, 而在无知识溢出的条件下, 关系并不明确。总的来说, 国际经济贸易与经济增长是相互影响的。

关键词 [国际贸易; 经济增长; 内生增长模型](#)

分类号 [F 740](#)

DOI:

通讯作者:

王学鸿

作者个人主页:

宋 鹏; 王学鸿

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [PDE\(332KB\)](#)

▶ [\[HTML全文\]\(OKB\)](#)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

▶ [文章反馈](#)

▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

▶ [本刊中 包含“国际贸易; 经济增长; 内生增长模型”的 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

- [宋 鹏](#)
- [王学鸿](#)